
 

 

 
 

Plan povratka 
 
Informacije i podrška za dobrovoljni povratak 

 
Ovaj informacijski list je namjenjen tražiteljima azila i njihovim socijalnim radnicima.  

 
 

 
 
 
Tražili ste azil u Belgiji. Ako dobijete negativan odgovor na vaš zahtjev za azil, morat ćete donijeti 

odluku za vašu budućnost. Za dobrovoljni povratak, možete se obratiti nama.  

 

Fedasil sprovodi plan informacija i podrške, što također nazivamo plan povratka. Svaki tražitelj azila 

slijedi taj plan. Uloga vašeg socijalnog radnika je da vam pomogne u sprovođenju tog plana.  

 

1. TIJEKOM RAZMATRANJA VAŠEG ZAHTJEVA ZA AZIL 

Odmah nakon što ste podnijeli zahtjev za azil, obaviješteni ste o dobrovoljnom povratku. Vi zapravo 
možete u bilo kojem trenutku odlučiti da se vratite u vašu zemlju porijekla, čak i ako vaš postupak za 
azil još nije završio.  
 

2. DOBIVATE NEGATIVNU ODLUKU  

Ako dobijete negativnu odluku (= ako vam CGRA1 ne da status izbjeglice), vaš socijalni radnik 

raspravlja s vama o različitim mogućnostima za budućnost, među kojima i o dobrovoljnom povratku. U 

tu svrhu imate osobne razgovore.  

 

3. NEGATIVNA ODLUKA JE POTVRĐENA  

Postoji mogućnost da ste predali žalbu na negativnu odluku CGRA. Ako CCE2 odbije vašu žalbu, to 
također znači kraj vašeg postupka za azil. Napuštate stan ili centar koji vas udomljava. Prihvat se 
može produljiti isključivo u otvorenim mjestima za povratak.  

 

                                                
1 Glavni komisarijat za izbjeglice i apatride.  
2 Vijeće za stranačke sporove. 



 

 

 

 

OTVORENA MJESTA ZA POVRATAK 

 

Otvoreni centar  

Mjesta za povratak se nalaze u prihvatnim centrima Fedasil-a. To su otvorena mjesta, u 

otvorenim centrima. Možete slobodno ulaziti i izlaziti iz centra.  

 

30 dana 

Prihvat na mjestu za povratak traje 30 dana. Tijekom tog perioda, savjetnik za povratak 

organizira tri sastanka s vama.  

 

Savjetnik za povratak  

Uz vas je savjetnik za povratak, koji je u kontaktu s vašim prethodnim socijalnim radnikom. 

Savjetnik je tu da vam pruži sve korisne informacije za dobrovoljni povratak u vašu zemlju 

porijekla, i da vam pomogne donijeti odluku.  

 

Pomoć u reintegraciji  

Tijekom vašeg prihvata na otvorenim mjestu za povratak, savjetnik za povratak proučava vašu 

osobnu situaciju. On objašnjava na koji način vam mi možemo pomoći da se vratite živjeti u vašu 

zemlju. To nazivamo pomoć u reintegraciji u vašoj zemlji porijekla.  

 

Prisutnost Ureda za strance  

Nakon konačne negativne odluke (od strane CCE), vaš postupak za azil je završen. Ured za 

strance (OE) je znači također prisutan u centrima s otvorenim mjestima za povratak da bi pratio 

vaš dosje..  

 

Nakon 30 dana 

Nakon 30 dana, prihvat na mjestima za povratak se završava. Prihvat može biti produljen 

isključivo radi pripreme vašeg dobrovoljnog povratka. Ako ne odaberete dobrovoljan povratak i 

ne napustite centar, Ured može odlučiti o udaljavanju.  

 

 

DOBROVOLJNI POVRATAK  

Imate mogućnost u  bilo kojem trenutku zatražiti dobrovoljni povratak. Mi razumijemo da je to 

teška odluka. Iz tog razloga, Fedasil je tu da bi tražio rješenja za vaše probleme u slučaju 

povratka u vašu zemlju porijekla.  

 

Želite li saznati više o dobrovoljnom povratku, postavite pitanja vašem socijalnom radniku.  

 

Također možete birati besplatan broj  0800/32 745 (od 9h do 17h). 

 

Isto tako informacije možete dobiti na jednom od šaltera povratak u Fedasil (u Bruxelles, Anvers, 

Gand, Liège i Charleroi) ili od jednog od naših suradnika. Njihove adrese ćete naći na : 

www.voluntaryreturn.be. 

 

Važno : 

Čak i ako više niste tražitelj azila ili ako boravite ilegalno u Belgiji, uvijek se možete dobrovoljno 

vratiti u vašu zemlju.  

 


